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Územní odbor České Budějovice 

Čtvrtek 6. září 

11:10 Technický zásah – Českobudějovická profesionální jednotka si připsala nouzové 

otevření dveří bytu, a to v Dubenské ulici č. p. 1383/3 v Českých Budějovicích. 

13:10 Dopravní nehoda – U obce Hluboká nad Vltavou zasahovali profesionální hasiči ze 

stanice Trhové Sviny a z jednotky HZSP SŽDC u střetu vlaku s motorkou. Když se 

k nehodě jako první dostavila trhosvinenská jednotka, byla zraněná motorkářka již 

ošetřována zdravotníky ZZS. Hasiči pomohli při ošetřování zraněné a s jejím 

následným transportem do vrtulníku LZS. Poté jednotka ze stanice Trhové Sviny 

předala zásah jednotce HZSP SŽDC a vrátila se v 14:00 hodin na svou základnu. 

Jednotka HZSP SŽDC zásah ukončila okolo půl čtvrté.  

15:45 Technický zásah – Dveře bytu otevřela v Komenského ulici č. p. 661 v Týně nad 

Vltavou místní profesionální jednotka. 

 

 

Územní odbor Český Krumlov 

Čtvrtek 6. září 

15:16 Technický zásah – Asistenci při pálení včelstev zajistila u obce Plešovice 

českokrumlovská profesionální jednotka. 

16:21 Technický zásah – Stejná jednotka pak v obci Přídolí pomohla se snesením 

pacienta do sanitky.  

 

 

Územní odbor Jindřichův Hradec 

Čtvrtek 6. září 

3:10 Technický zásah – Profesionálové ze stanice Jindřichův Hradec zasahovali 

společně s Policií ČR a zdravotníky ZZS u ubytovny v Miřiovského ulici 

v Jindřichově Hradci. 

8:48 Technický zásah – V domě č. p. 13 na Třídě 9. května v Dačicích odstranila místní 

profesionální jednotka hnízdo nebezpečného hmyzu. 

 

 

Územní odbor Písek 

Čtvrtek 6. září 

6:06 Dopravní nehoda – Úklid komunikace po dopravní nehodě osobního automobilu 

zajistila v obci Veselíčko profesionální jednotka ze stanice Milevsko. Nehoda se 

obešla zcela bez zranění. 

7:22 Technický zásah – Milevská jednotka poté vyjela k dalšímu zásahu, a to 

nouzovému otevření dveří bytu v ulici 5. května č. p. 1370 v Milevsku. 



17:48 Dopravní nehoda – Tři lehce zraněné osoby jsou výsledkem střetu dvou osobních 

automobilů, které se srazily na Nové hospodě u obce Předotice. Zasahující jednotka 

ze stanice Písek na místě provedla zajištění místa nehody a zabezpečení 

havarovaných vozů proti požáru odpojením akumulátorů. Po došetření nehody 

Policií ČR hasiči vozovku v místě nehody uklidili a vrátili se na základnu. Zásah byl 

ukončen okolo 20. hodiny. 

 

 

Územní odbor Prachatice 

Čtvrtek 6. září  Bez událostí 

 

 

Územní odbor Strakonice 

Čtvrtek 6. září  Bez událostí 

 

 

Územní odbor Tábor 

Čtvrtek 6. září  Bez událostí 

 


